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Předmluva

Tato evropská norma (EN 445:2007) byla vypracována Technickou komisí CEN/TC 104 „Beton
a souvisící výrobky“, jejíž sekretariát zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
se zruší nejpozději do dubna 2008.

Tento dokument nahrazuje EN 445:1996.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

U konstrukcí z dodatečně předpjatého betonu představuje injektování kabelů důležitou činnost. Tato
evropská norma stanoví specifikaci pro injektážní maltu, a jejich shoda znamená splnění požadavků
uvedených v prEN 13670.

Zkušební režim předpokládaný touto evropskou normou zahrnuje tři úrovně:

(1) Počáteční zkoušky typu a auditní zkoušení podle EN 447.

(2) Vhodné zkoušení pro ověření vybrané injektážní malty pro konkrétní projekt podle EN 446.

(3) Inspekci během výroby injektážní malty pro konkrétní projekt podle EN 446.

Zkušební metody pro každý z těchto režimů jsou uvedeny v této normě. Některé zkoušky uvedené
v této normě jsou alternativní a bude nutné posoudit vybranou zkušební metodu pro specifikované
požadavky. Zkoušky jsou referenčními zkouškami pro kontrolu vhodnosti injektáží malty při použití
jakýchkoliv ocelových tahových prvků.

Systémy dokumentů CEN a EOTA jsou základem pro navrhování, provádění a výběr materiálů na



ochranu předpínacích systémů (jen hlavní moduly).

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje zkušební metody pro injektážní maltu specifikovanou v EN 447.
Zkoušení se musí provádět podle zkušebních metod uvedených v této normě (referenční zkušební
metody). Zkušební metody jsou použitelné pro injektážní maltu všech typů konstrukcí včetně mostů
a budov.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


